

ΟΛΑ ΤΑ ΑΡΘΡΑ ΑΡΧΕΙΟ ΕΦΗΜΕΡΙΔΩΝ NEWS ALERT 15:27 Έτσι θα πάρεις σύνταξη πριν τα 58... →

Αρχική » Κοινωνία » Χωρίς εξέδρες (για άλλη μια χρονιά) η παρέλαση στο δήμο Πυλαίας-Χορτιάτη

**Χωρίς εξέδρες (για άλλη μια χρονιά) η παρέλαση στο δήμο Πυλαίας-Χορτιάτη**

Δημοσιεύθηκε στις **23 Οκτωβρίου, 2014 11:39** στην Κατηγορία: **Κοινωνία**, Μέγεθος κειμένου: α- α+



Χωρίς τις εξέδρες των επισήμων και με τους δημότες, τους πολίτες και τους εκπροσώπους της δημοτικής αρχής να στέκονται δίπλα δίπλα γιορτάζεται και φέτος στο δήμο Πυλαίας-Χορτιάτη η διπλή επέτειος για την απελευθέρωση της Θεσσαλονίκης από τον τουρκικό ζυγό και για το ΟΧΙ του 1940.

«Τιμούμε τα ιστορικά πρόσωπα, την ιστορική διαδρομή και τον αγώνα τους, τιμούμε τα γεγονότα. Τιμούμε την απελευθέρωση της Θεσσαλονίκης από τον τουρκικό ζυγό το 1912 και το ΟΧΙ του ελληνικού λαού το 1940. Σε αυτές τις δύσκολες εποχές στεκόμαστε δίπλα δίπλα με ομοψυχία, ομόνοια και ενότητα για να χαρούμε τη νεολαία μας να παρελαύνει με υπερηφάνεια. Για άλλη μια χρονιά χωρίς τις εξέδρες των επισήμων. Μια και η οφειλόμενη τιμή δεν είναι στα παρόντα πρόσωπα, αλλά στα ιστορικά γεγονότα και τους πρωταγωνιστές τους. Και είμαστε πραγματικά χαρούμενοι που η συγκεκριμένη πρωτοβουλία, η οποία ξεκίνησε για πρώτη φορά πριν από τέσσερα χρόνια, βρήκε μεγάλη ανταπόκριση από τον κόσμο, ενώ την υλοποίησαν και άλλοι δήμοι στην Ελλάδα», σημειώνει χαρακτηριστικά ο δήμαρχος Πυλαίας-Χορτιάτη Ιγνάτιος Καϊτεζίδης για τις φετινές εκδηλώσεις.

Τις παρελάσεις αναμένεται να παρακολουθήσουν εκπρόσωποι του δήμου σε κάθε δημοτική ενότητα και να χειροκροτήσουν τη νέα γενιά της πατρίδας μας να παρελαύνει στο Πανόραμα, την Πυλαία, το Χορτιάτη, το Ασβεστοχώρι, το Φίλυρο και την Εξοχή.

**Ετικέτες:** 28η Οκτωβρίου, δήμος Πυλαίας- Χορτιάτη, Ιγνάτιος Καϊτεζίδης, μαθητική παρέλαση, Πανόραμα, παρελαση, στρατιωτική παρέλαση

Μοιραστείτε το! 0 8+1 0

Αναζήτηση

ΤΣΙΜΠΗΜΑΤΑ

**Νέα πρόσωπα στο οργανόγραμμα της Νέας Δημοκρατίας**



Με απόφαση του Ανδρέα Παπαμιμικού...

Θεσ/νίκη	Αθήνα	Πάτρα	Ηράκλειο
24/10/2014 12:00	25/10/2014 12:00	26/10/2014 12:00	
15.6°C	9.7°C	7.2°C	

ΚΛΙΚ ΚΑΙ ΔΙΑΒΑΣΕΙΣ

Κάντε κλικ και κατεβάστε την τελευταία ηλεκτρονική έκδοση της εφημερίδας Καρφίτσα σε μορφή pdf

